Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által tartott nyilvános képviselő-testületi ülésen 2011. október 24. napján 15: 30 órakor a Bárdudvarnoki Általános Iskolában.

Jelen vannak:

Mester Balázs, polgármester;




Fülöp Béláné, képviselő;





Herzsenáth Melinda, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;




Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

Meghívottként:

Orsós Zsolt, Cigány Kisebbségi Önkormányzat




elnökhelyettese

Érdeklődő:


1 fő.

Jegyzőkönyvvezető:

dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Mester Balázs, polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagja jelen van,  a testület határozatképes, így az ülést megnyitja, ezt követően jegyzőkönyv hitelesítői feladatok ellátására javasolja Herzsenáth Melinda és Takácsné Paréj Beáta  képviselőket, akik a feladat ellátását elfogadják, kijelölésüket a Képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül elfogadja. Ezt követően Mester Balázs ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendeket, amelyeket a Képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül elfogadnak. Mester Balázs előadja, hogy a jegyzőkönyvvezetés segítéséhez hangfelvétel készül.
Fülöp Béláné, képviselő napirendek előtti felszólalás keretében kéri, hogy a testületi ülés során kerüljön majd szünet megtartásra, mert a legutóbbi ülés is majdnem 4 teljes órát vett igénybe egy huzamban. Polgármester jelzi, hogy arra való igény esetén bármikor szünetet rendelhet el, kéri, hogy a képviselők jelezzék, ha ezt szeretnék.

NAPIRENDEK:

1. 
Kaposvári Városgazdálkodási Zrt-vel való Megállapodás elfogadása


Előadó: polgármester

2.
Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás


Előadó: polgármester

3.
Egyebek


NAPIRENDEK:

1. 
Kaposvári Városgazdálkodási Zrt-vel való Megállapodás elfogadása


Előadó: polgármester

Polgármester:

Minden képviselő előtt ismert, hogy már egy éve húzódik a vita az Önkormányzat és a KGV Zrt között, most végre végleges megállapodás kerülhet elfogadásra. A folyamat állásáról mindig tájékoztattam a testületet, volt egy korábbi megállapodás és egy ahhoz igazodó fizetési ütemezés még a korábbi vezetés alatt, azonban ez nem került teljesítésre. Felmerült túlszámlázás is esetünkben, illetve olyan tételek is folyamatosan felmerültek, amelyekkel ugyan nem értettünk egyet, de azok sajnos nem peresíthetőek. A végeredmény az lett, hogy mindkét fél elengedte a nem peresíthető tételeket, és a majdnem 6 millió Forint értékű tartozásunk oly’ mértékben módosult az egy éves harc nyomán, hogy az előterjesztett megállapodás alapján a KVG Zrt az, aki tartozik az Önkormányzat irányába 306. 560,- Forinttal. Ez a tétel a következő, esedékes kifizetésekből beszámításra kerül. Tulajdonképpen azt tettük cserébe, hogy inkasszó nyilatkozatot írtunk alá, ezáltal a továbbiakban, ha nem fizetünk határidőre, a követelésüket inkasszálhatják a számlánkról. Szerintem ez korrekt, és a legtöbb szolgáltatónál, a különböző társulásoknál ez már jó ideje elfogadott formula, és szerintem ennek ebben az esetben nincsen akadálya. Tulajdonképpen tehát a komoly, milliós nagyságrendű tartozás alapjainak mélységes kutatása elvezetett majdnem egy év alatt odáig, hogy ők fizetnek nekünk. Az erre vonatkozó megállapodást javaslom tehát elfogadásra, annak aláírására kérek felhatalmazást, és persze nyugodtan tegye fel a testület ezzel kapcsolatos kérdéseit.
Herzsenáth Melinda, képviselő:

Gratulálunk ehhez az eredményhez.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Megérte az elmúlt egy évben erőfeszítéseket tenni.

Polgármester:

Igen, én is nagyon örülök, hiszen egy majdnem 6 millió Forintos tartozást tekinthetünk semmisnek, persze innentől kezdve a céggel is tiszta lappal indulhatunk. Ez már csak azért is fontos, mert folyamatban van a kistérségi szintű közbeszerzés a szilárd hulladék beszerzésére vonatkozóan, és mivel mi rendeztük a korábbi évek vitás kérdéseit, tiszta lappal indulhatunk az új beszerzés vonatkozásában. Kicsit megakadt egyébként a folyamat a kistérségnél, de remélhetőleg, hamarosan lezárul. Van-e a megállapodással kapcsolatban kérdés? Ha nincs, akkor javaslom annak elfogadását.
Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




105/2011. (X. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kaposvári Városgazdálkodási Zrt-vel való Megállapodás tervezetét megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert a Megállapodás aláírására, és a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

2.
Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás


Előadó: polgármester

Polgármester:

A lejárt határidejű határozatok végrehajtására vonatkozóan az írásos előterjesztést megkapta a testület, ebben feltüntettük, hogy az előző testületi ülésen hozott határozatok is végrehajtásra kerültek, a támogatások kifizetésre kerültek, a feladat ellátásra való megállapodások nem csak megköttettek, hanem bizonyos feladattal már végeztek is a megbízottak. Van-e a beszámolóhoz kérdés? Ha nincs, akkor javaslom annak elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




106/2011. (X. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által írásban tett, a lejárt határidejű határozatok végrehajtására vonatkozóan készült beszámolót megismerte, és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.
Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

3.
Egyebek


Polgármester:
Kadarkút Város Önkormányzata keresett meg bennünket azzal, hogy a Szociális Alapszolgáltató Központ Társulási Megállapodásának módosítását fogadjuk el. Minket a módosítás nem érint, Hencse kezdeményezte azt, mert a szociális étkeztetést a jövőben nem az Alapszolgáltatási Központ útján, hanem vállalkozó bevonásával kívánja ellátni. Ennek okán vált szükségessé a Társulási Megállapodás módosítása. Van-e erre vonatkozó kérdés? Ha nincs, akkor javaslom a megállapodás módosításának elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




107/2011. (X. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ Társulási Megállapodásának módosítását megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
Az Egyebek napirend következő alpontja szintén Kadarkút Város Önkormányzatához kapcsolódik. Tájékoztató jelleggel megküldték számunkra a szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos rendeletük módosításának tervezetét. Írásos előterjesztésben kiment, a testület megtekinthette. Célszerű lenne hamarosan nekünk is megfontolni azt, amit ők már bevezettek, mert a szemétszállítás díját a lakosságra kivetették. Persze esetünkben nem tudom, hogy ezt miként lehetne megvalósítani.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Szerintem erről a kérdésről még jó ideig ne gondolkodjunk, hiszen adót is emeltünk, új adónem is bevezetésre, került, nagyon problémás lenne szerintem még ezt is a lakosságra terhelni. 

Polgármester:

Nem arról van szó, hogy most bevezetjük, és nem is hiszem, hogy nálunk, a külterületi részek miatt megoldható lenne. Mindenesetre a kadarkúti módosítást tudomásul vétel, és elfogadásra javaslás céljából javaslom elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




108/2011. (X. 24.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 



Kadarkút Város Önkormányzata által a szilárd hulladék 



kezelésével kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló 


6/2010. (IV. 23.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 



rendelet tervezetet megismerte és azt – a melléklet szerinti 



tartalommal – tudomásul veszi, Kadarkút Város Önkormányzat 


számára elfogadásra javasolja.




A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés 


vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.




Határidő: azonnal;




Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:

A következő két kérdést együtt terjesztem elő, hiszen két szervezet is megkeresett minket novemberi rendezvényeikkel kapcsolatban tulajdonosi hozzájárulás céljából. Egyikük a Marco Racing Team Kft, a másik pedig LOCO 4x4 Egyesület. Mindkettő szervezet rendezett már Bárdudvarnokon versenyt. Mindkét szervezet ugyanarra a hétvégére kér lehetőséget, a Marco november 12. és 13. napján, a LOCO pedig november 12-ére. Leültem előzetesen tárgyalni a kérdésben Salamon Gyulával, Szenna polgármesterével, őket is érinti ugyanis a kérdés, és megállapodtunk, hogy a két napos rendezvény, vagyis a Marco vonatkozásában mindkét település 100. 000,- Forintot kér a szervezettől a tulajdonosi hozzájárulás fejében, ezt terjesztjük a testületek elé. A Marco ugyanis a tavalyi károkat kb. két héttel ezelőtt állította helyre. A Marco vonatkozásában tehát olyan megállapodást kötünk, amelyben egyrészt 100. 000,- Forint előzetes megfizetése esetén biztosítjuk az úthasználat lehetőségét, közmunkásainkkal a szórólapok kihordásában közreműködünk és a szemétgyűjtésben is közreműködünk. Részükről ez a november 12 – 13 tulajdonképpen abból állna, hogy november 12-én csak pályabejárást tartanak, ez egy kicsit nagyobb forgalmat jelent, a másik szervezet pedig 12-én hozná a versenyt, de beszéltem mindkét szervezettel, nem zavarják egymást tevékenységét, azt mondták. A LOCO egy másik útvonalat használna, ők a Petörke mellett jönnének, és felmennek Dadára, természetesen minden környezetvédelmi és egyéb engedéllyel rendelkeznek. Ha jó idő lesz, akkor a közúton kb. 50 méter megtennének, és természetesen betartják a KRESZ-t. A másik, a két napos rendezvény pedig Zsippót és Lipótfát célozza meg, ők jóval nagyobb részben használnák a település úthálózatát. Szerintem, és a szervezők szerint is ez a két rendezvény tud működni párhuzamosan, a Marco annyit kért, hogy a vasárnapi napra az előző nap esetlegesen felhordott sár a LOCO részéről legyen letakarítva, erre azt a választ kaptam a LOCO-tól, hogy ez természetesen. 
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

És a templomok?

Polgármester:

Igen, a Marco jelzi kérelmében, hogy intézkedjünk a mise időpontjának esetleges megváltoztatásáról. Tavaly sem volt ebből semmilyen probléma, akkor sem került a vasárnapi mise időpontja áthelyezésre, de legfeljebb a kicsit hangosabb háttérzajról előzetesen tájékoztatjuk az atyát. Ráadásul úgy tudom, addigra lesz papunk, aki itt fog lakni. Az ő belátására bízzuk majd, de vasárnapi mise nem véletlenül kerül vasárnap megtartásra, legfeljebb, azt nem napolhatják el. Nos, én javaslom mindkét rendezvény támogatását, természetesen a tulajdonosi hozzájárulás, és az egyéb, a kérelmekben feltüntetett, valamint az ismertetett feltételek vonatkozásában írásos megállapodást írunk alá mindkét szervezettel. A Marco részére, mivel jóval nagyobb részben használja a helyi utakat, 100. 000,- Forint előzetes befizetését is meghatározzuk, és a kérelmükben nem tüntették fel, ezért mi meghatározzuk, hogy a szervezéshez és a rendezéshez a személyzetet ők biztosítják. A LOCO jóval kisebb mértékben érinti az utakat, és ők nem is kérnek egyéb segítséget a hozzájáruláson kívül, mindent biztosítanak. 
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

A horhót mennyiben fogja érinteni?

Polgármester:

Igen, a horhó most készült el, úgyhogy erre mindenképpen írásban fel fogom hívni a figyelmet, hogy arra vigyázzanak. Van-e egyéb kérdés? Ha nincs, akkor javaslom mindkét szervezet részére a tulajdonosi hozzájárulás megadását a helyi közutakkal és a rendezvénnyel kapcsolatban, továbbá megállapodás elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




109/2011. (X. 24.) számú határozat:



Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Marco 


Racing Team Kft kérelmét megismerte, és hozzájárul ahhoz, hogy a 


kérelmező szervezésében és rendezése alatt 2011. november 12 – 13 


között Bárdudvarnokon megrendezésre kerüljön egy amatőr 



bajnoki autóverseny.



A Képviselő-testület felkéri a polgármester a Marco Racing Team 


Kft-vel a rendezvényre vonatkozó megállapodás megkötésére és az 


egyéb, a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedés 



megtételére.




Határidő: 2011. november 12.




Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




110/2011. (X. 24.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 



LOCO4x4 Egyesület kérelmét megismerte, és hozzájárul ahhoz, 


hogy a kérelmező szervezésében és rendezése alatt 2011. november 


12. napján Bárdudvarnokon megrendezésre kerüljön a „ZYMA 


TROPHY” terepjárós túra találkozó.



A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a LOCO 4x4 



Egyesülettel a rendezvényre vonatkozó megállapodás megkötésére 


és az egyéb, a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedés 


megtételére.




Határidő: 2011. november 12.




Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
Tulajdonképpen tájékoztató jelleggel ismertetem a testülettel a következő pontot, hiszen a műszaki ügyintézésre vonatkozó társulásunk már jó ideje nem működik. Korábban rendelkezésünkre állt külön ügyintéző, akit Kaposfő és Kisasszond gesztorságával a társulás finanszírozott, amióta viszont ő nyugdíjba vonult, a társulás gyakorlatilag nem működik. Erre vonatkozó tényleges döntését most megküldte Kaposfő és Kisasszond is, megszüntetik tehát a társulást, amit a mi részünkről támogatásra javaslok. Ennek a társulásnak a fenntartása nekünk éves szinten majdnem 600. 000,- Forintba került, még Varga Miklós jegyzővel beszéltünk arról, hogy ezeket a feladatokat, amiket ellátott, eseti megbízással is meg lehet oldani.
Herzsenáth Melinda, képviselő:

De ha már nincsen műszaki ügyintéző, aki látja el ezeket a feladatokat?

Körjegyző:

A körjegyzőség látja el ezeket a feladatokat, és annyiban szűkült a lehetőség, hogy nem tudunk egy-egy telekvitához kiszállni, és nem tudunk olyan mélyen jelen lenni az ilyen helyzetekben, hanem a szigorú eljárásjogi szabályok figyelembe vételével járok el. Egy birtokháborítási kérelemnek eleve meg vannak a kötelező elemei, illetékköteles is az eljárás, a bizonyítékokat csatolni kell, és csak az egy éven belül történt birtokháborítási eseteknél van hatásköröm. Az ettől eltérő bejelentésekkel vagy kérelmekkel érdemben nem tudok foglalkozni, nem is lehet. Nyilván, ha olyan tényállás merül fel, ahova szakértő igénybevétele szükséges, ott ezt nem kerüljük meg.

Polgármester:

A lényeg tehát, hogy ez a társulás december 31-i hatállyal felmondásra került, ezt kezdeményezte Kaposfő és Kisasszond, javaslom, hogy csatlakozzunk ehhez, és hagyjuk jóvá a társulás megszüntetését.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:



111/2011. (X. 24.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 



műszaki igazgatási feladatok ellátására vonatkozóan fenntartott 


társulás vonatkozásában tudomásul veszi Kaposfő és Kisasszond 


Képviselő-testületének döntését a megszüntetést illetően, azt 



jóváhagyólag támogatja.




A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés 



vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.




Határidő: azonnal;




Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
Az elmúlt héten közoktatási tanácsülést tartottunk Szennában, amelyről szeretnék tájékoztatást nyújtani. A legfőbb nehézséget a kérdésben az elszámolás jelenti, Kaposmérő és Gige kilépett a társulásból, de mivel Kaposmérő volt a gesztor, a nyáron még egy ideig hozzá érkeztek be a normatívák, fél évvel el kellett volna számolnunk. Két elszámolási elv jelentkezik, az egyik, hogy júniussal bezárólag számoljunk el, de majd a tényleges elszámolásra februárban lesz lehetőség. A másik elv vállalkozói szemléletű, Kaposmérő polgármestere ezt szeretné, vagyis ha júniussal bezáróan most mindennel elszámolnánk. Természetesen mindkét elv mögött komoly érdekek húzódnak. Ha februárban visszatérünk az elszámolás kérdésére, akkor lényegesen kevesebb lesz a települési hozzájárulás, viszont ez nem a teljes kép, hiszen a júliusi és az augusztusi normatív támogatásokat még Kaposmérő kapta meg. Kaposmérő szerint jelentős mennyiségű jogosulatlan normatíva jelent meg a rendszerben, az iskola gazdasági vezetése ezzel nem ért egyet, szerintük a következő évben kompenzálásra kerülnek tételek. Tulajdonképpen ezeken a kérdéseken megy most a meccs, a mi részünkről akkora nagy tétje nincs a dolognak, hiszen a jelen állás szerint 225. 000,- Forint fizetési kötelezettséget jelent számunkra az elszámolás. Úgy látom, hogy az elszámolás körüli helyzet nagyon kaotikus, ezért az én véleményem az, hogy minél előbb tiszta vizet kellene a pohárba önteni. Nagyon kemény vita kerekedett a tanácsülésen ebből a kérdésből, de szerencsére, sikerült elfogadni az elszámolást, amit azonban véglegesnek nem tekinthetünk, arra februárban vissza kell térnünk. Szerintem több polgármestert megzavart a költségfelosztás az írásos anyagban, nem a legszerencsésebb felbontásban került megalkotásra a táblázat, egy rosszul elkészített táblázat könnyen lehetőséget ad a rossz értelmezésre. Érdekes ülés volt tehát, de így, hogy elfogadásra került az elszámolás, vannak lehetőségeink. Sajnos Gige a legnagyobb tartozó, nem tudom, mi lesz velük. Még javában zajlik tehát a meccs, talán jövő februárig bezárul. Az aktuális pénzügyi helyzet viszont már csak a társulásban megmaradt 9 településre vonatkozik, nagyon hiányzik a költségvetésből egy 6 millió Forintos tétel, ami még nem került átadásra, és görgetjük magunk előtt, valószínűleg, módosításra is fog kerülni a költségvetés, most éppen ezen dolgoznak. Sajnos valószínű, hogy növekedni fog az önkormányzati hozzájárulás mértéke. Van egy tétel, amelynek a megspórolása vonatkozásában már döntöttünk is, ez pedig a caffeteria, ami havi szinten 1 millió Forintot jelent. Ezt sajnos a jövőben nem tudjuk biztosítani, még ennek eltörlésével is növekedni fog az önkormányzati hozzájárulás mértéke. A caffeteria további nyújtására fizikailag nincsen lehetőség.
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Ez meddig maradhat így?

Polgármester:

Sajnos valószínű, hogy egészen addig így marad, amíg az állam át nem veszi a feladatot. Egyébként elvileg most szerdán ismét lesz tanácsülés, amikor is próbálunk majd a költségvetésből lefaragni. 
Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Egyébként én személy szerint az állami feladat átvételtől nagyon tartok.

Polgármester:

Erre sajnos minden okod megvan, természetesen részleteket még nem ismerünk, de az irány már nagyjából ismert. Nos, ennyit szerettem volna a közoktatási társulás jelenlegi helyzetével kapcsolatban tájékoztatásul előadni.
A következő kérdés, amiről beszélni szeretnék, egy ajánlat, amely hozzánk érkezett, erőnléti edzés tartására vonatkozik, az írásos anyagot megkaptátok, láthattátok, beszéljünk erről a kérdésről.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Tulajdonképpen miből állna ez az erőnléti edzés?

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Szerintem boksz, ahogy az már korábban is volt a tornateremben.

Polgármester:

Egyáltalán nem tartom rossz ötletnek, de mindenképpen egy megállapodás keretében tartanám célszerűnek megvalósítani a kérdést, és kérni fogok egy felelős személyt, akit a megállapodásban nevesítünk is, és aki anyagi felelősséggel is rendelkezik majd a foglalkozásokat illetően. Arra gondoltam, hogy igazíthatnánk az edzések idejét a könyvtár nyitva tartásához.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Szeretném, ha nem igazítanánk a könyvtár nyitva tartásához, mert úgy érzem, az én hátamon már fát is lehetne vágni. Egyébként itt van a foci kérdése is, Beával ezt mindenképpen elő szerettük volna vezetni, de akkor most megragadom az alkalmat. Márciusban felfüggesztésre került a foci a tornacsarnokban, de folyamatosan érdeklődnek, nem csak a fiatalok, hanem a felnőttek is jönnének, szívesen fordítanának rá akár anyagiakat is. Szerintem szükséges lenne egy helyzetfeltárás vagy bármilyen jellegű felmérés, ugyanis a fiatalok és a felnőttek egyaránt nagyon szeretnének jönni focizni, és ezért anyagi áldozatokat is hoznának. 
Polgármester:

Ennek akadálya pusztán a védőburkolat, amely hiányzik mind a lámpákról, mind pedig a radiátorokról. Nem lehet máshogy, mert a mennyezeten lévő lámpákat védő burkolat nélkül óhatatlanul tönkre teszik, tudom, hogy nem szándékosan, de ezt a költséget nekünk akkor is viselnünk kell. Tavasszal is elmondtam, hogy ha van védőburkolat, abban a pillanatban jöhetnek, kértem is a felnőtteket, hogy tegyenek ennek érdekében, ha szeretnének jönni, tudomásom szerint nem tettek semmit. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Szerintem hívjuk össze a fiatalokat és a felnőtteket is, hogy megbeszéljük a kérdést és megoldást találjunk rá. 

Polgármester:

Tulajdonképpen már az is segítség lenne, ha valaki a védőrácsok hegesztését elvállalná. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Éppen ezért lenne jó, ha összehívnánk őket, hogy megkérdezzük, ki, mit tudna vállalni. Szerintettek kit keressek?

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Szerintem Simon Józsefet kellene keresni, hogy segítsen nekünk ebben a kérdésben, én szívesen megkeresem őt ezzel.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Mindenki ragaszkodik a tornateremhez, a ping-pongot is egyre többen keresik. 

Polgármester:

Rendben, hozzuk össze az érintetteket.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Szerintem Csizmadia Gyuláné, Ildit is be lehetne vonni, ő nagyon alkalmas erre.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Mindegyik bárdudvarnoki sportkörben van szerintem olyan személy, aki vállalná egy személyben a felügyeletet, és akár az anyagi felelősséget is.

Polgármester:

Akkor most azt kérdezném meg, hogy az erőnléti edzésre vonatkozó ajánlatra hogyan válaszoljunk?

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Tulajdonképpen a kedd nem gond, a focisták pénteken szoktak jönni korábban is, annyi a kérésem, hogy kedden azért 20: 00 után már ne legyenek. Pénteken lehetnek akár 21: 00 óráig is.

Polgármester:

Mi lenne, ha kedden 18: 00 – 20: 00-ig lenne az erőnléti edzés, pénteken pedig megkapja a tornatermet a foci. Egyelőre ne legyen az erőnléti két napon, nézzük meg, milyen érdeklődéssel meg, mekkora lesz rá az igény. 

Polgármester:

A következő kérdés két tervezettel kapcsolatos, amelyet szeretnénk a lakossághoz eljuttatni. Egyrészt a rendezési tervünk felülvizsgálata aktuális, hiszen több, mint 10 évvel ezelőtt készült, ez valószínűleg több milliós nagyságrendű kiadást jelentene. Beszéltünk a terv tervezőjével, ő javasolta, hogy részleges felülvizsgálatot tartsunk, ez így is nagyon költséges lesz, de talán kisebb mértékben. Nem egyszerű a helyzet, speciális adottságokkal bír Bárdudvarnok, a tervező is azt mondta, hogy soha hasonlót nem készített, mint a miénket. Mivel az elmúlt években többször is érkezett az Önkormányzathoz lakossági megkeresés a rendezési terv módosításával kapcsolatban, ezért a folyamat első állomása az lenne, hogy értesítjük a lakosságot a felülvizsgálat szándékáról, és akinek van valamilyen kérése, az most ezt megteheti, hiszen a tervező a felmerülő igényekre összességében fog tudni ajánlatot adni. Természetesen a lakossági kérésre megvalósuló módosítások tervező által megjelölt költségét az érintett lakos fizetné meg. Vannak a tervben olyan anomáliák, amelyek már felszínre törtek korábban, ezeket most fogjuk tudni orvosolni. Tudni kell, hogy a rendezési terv felülvizsgálata legalább egy fél éves folyamat, ezért az első lépés lenne, hogy a lakossághoz eljuttatjuk a mellékelt, írásban kiküldött felhívást, az erre vonatkozóan, írásban beérkező észrevételeket pedig összegyűjtjük, és így kérünk a tervezőtől árajánlatot. Van ezzel kapcsolatban kérdés? Ha nincs, akkor áttérünk a következő kérdésre, van ugyanis egy másik felhívás a lakosság felé, ami a tűzgyújtásról, a kutyákról és a szennyvíz elvezetésről szól. Szórólap menne ki a lakossághoz, hogy felhívjuk a figyelmet ezekre a kérdésre. Szintén csak véleményeztetés céljából csatoltuk írásban a testületnek, van-e valakinek ehhez észrevétele?

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

A tűzgyújtást szabályoznunk kell, igény van rá.

Polgármester:

Rendben, foglalkoztunk már ezzel a kérdéssel, megvizsgáltuk több település vonatkozásában is, hogy miként szabályozzák a kérdést. Találtunk olyant, ahol eleve tilos, és külön önkormányzati engedélyt kell kérni a tűzgyújtáshoz. Aztán van olyan település, ahol bizonyos napokat határoznak meg, amikor lehet tűzet gyújtani, és van, ahol időszakot határoznak meg. Ahhoz, hogy a körjegyző rendelet tervezetet készítsen, a testületnek előzetesen célszerű megállapodnia a lényeges tartalmi kérdésekben. Én mindenképpen azt javaslom, hogy legyen meghatározva 2 nap, az egyik hét közben, a másik pedig hét végén, amikor szabad égetni, egyéb napokon pedig legyen tilos.
Fülöp Béláné, képviselő:

Mindenképpen jelezzük majd a rendeletben, hogy törekedni kell a komposztálásra. Ezen felül szerintem csak belterületen érdemes korlátozni a tűzgyújtást.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Szerintem az pont nem jó, hogy az egyik nap hét végére essen, mindenki általában akkor most, dolgoznak a ház körül, akkor pont nagyon zavaró tud lenni, ha füst gomolyog az egész utcában. Legyen hét közben megengedett több nap is. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

De aki hét közben dolgozik, az nem ér el odáig, hogy égessen, egy hét végi napot, amikor az emberek már tudnak foglalkozni a portájukkal, meg kellene határozni.

Körjegyző:

Két szempontot szeretnék kiemelni. Egyrészt szabályozni azokat a kérdéseket érdemes, amelyek életszerűek, és amelyeket az emberek be fognak tudni tartani. Csak itt a testületen belül több olyan szempont merült fel, ami majd a lakosságban is megfogalmazódik, valakinek ekkor lenne jó, más valakinek meg akkor. Tény, hogy igény van rá, sokan jelzik, de olyan szabályozást kell alkotni, amit a lakosság magáénak tud majd érezni. Ez az egyik kérdés. A másik pedig az, hogy a szabályozás be nem tartása esetén a testület szabálysértési tényállást határozhat meg a rendeletben, amelyre vonatkozóan nekem pénzbírság kiszabására lesz lehetőségem. Ennek mértékét is a testület határozza meg, ez 50. 000,- Forintig terjedhet, de ezt nem javaslom, szerintem első nekifutásra legyen 30. 000,- Forint a kiszabható pénzbírság mértéke. Ezzel a kérdéssel viszont a probléma ott van, hogy konkrét, szabálysértési feljelentést kell tenni ahhoz, hogy azt, aki a szabályozást megszegi, megbüntetni tudjam. Ezzel a lakosságnak tisztában kell lennie, és fel kell vállalni, hogy feljelentést tesznek, máskülönben ne várja el tőlem a lakosság, hogy büntetést szabjak ki. Nem fogok tudni mit kezdeni azzal a telefonhívással, amely szerint „tegnap este valaki telefüstölte az utcát”, ilyen bejelenésre továbbra sem fogok tudni érdemben reagálni. Lesz tehát ennek a kérdésnek egy negatív vonulata is, mert végrehajtani csak akkor fogom tudni, ha a lakosság feljelentés vonatkozásában közreműködik abban, hogy a szabályozás megsértőivel szemben szankció kerüljön alkalmazásra.

Polgármester:

Azt javaslom, hogy egy ne túl hosszú, és túl részletes rendelet készüljön, hanem egy átlátható, könnyen alkalmazható, és következetesen végrehajtható szabályozást fogadjunk majd el. Célszerű lenne meghatározni, hogy törekedjen a lakosság a komposztálásra, határozzuk meg, hogy mely anyagok égetése tilos, pl. gumi, pelenka stb, legyen meghatározva, hogy csak szélcsendben szabad égetni, és legyen különbség bel – és külterület, valamint a téli és a nyári időszámítás között. Nekem az a javaslatom, hogy három napot határozzunk meg, amikor lehet égetni: hétfőn, szerdán és pénteken, másik napokon pedig tilos. A szabálysértési alakzat szankciójaként pedig a 30. 000,- Forint legmagasabb pénzbírság kiszabási lehetőséget javaslom.
Körjegyző:

Rendben, a kért elemek bedolgozásával előkészítem a rendeletet, és hamarosan beterjesztem a Képviselő-testület elé.

Polgármester:

Szeretnék néhány kérdésben tájékoztatást nyújtani a testületnek. Kaptunk árajánlatot Kaposdada vonatkozásában a világítótestek átszerelését illetően. Megmozdult végre ebben a kérdésben az E-on, és írásban jelezte, hogy 30. 000,- Forint + ÁFA összegért elvégzik a munkát.
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Ezt mindenképpen meg kell tennünk, ott teljes sötétség van.

Polgármester:

Igen, tudom, hogy jogos az igény, de amíg nem kapjuk meg az ÖNHIKI támogatást, egyik napról a másikra élünk.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Biztos meg lehet akár halasztott fizetést is beszélni az E-onnal, legalább rendeljük meg, hátha addigra már megérkezik a támogatás, mire számláznak.

Polgármester:

Rendben, akkor felteszem kérdésre, és javaslom, hogy rendeljük meg a munkát az E-ontól a kért összeg vonatkozásában!

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




112/2011. (X. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kaposdadai közvilágítás  vonatkozásában az E-ontól érkezett ajánlatot megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére, és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
Egy másik érkezett ajánlatról is szeretnék beszélni. Megérkezett a Magyar Közútkezelőtől az ajánlat és egyben a hozzájárulás a kért, Szendpusztára vonatkozó névtáblára. Az ajánlat oszlopokkal, munkadíjjal és a 2 táblával együtt összesen 104. 888,- Forint. Megjegyzem, a 2 tábla önmagában 31. 000,- Forint.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Szerintem egyelőre rendeljük meg a 2 táblát, a többivel meglátjuk, mit tehetünk. 

Polgármester:
Rendben, javaslom a közút kezelőtől a 2 közlekedési névtábla megrendelését!

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




113/2011. (X. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete lakossági igény alapján a Magyar Közút Kezelő Kht-tól kapott ajánlat alapján megrendel 2 db közlekedési névtáblát Szendpuszta vonatkozásában.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Ezt követően a polgármester a következő kérdésekben nyújtott tájékoztatást:

· önkormányzati tulajdonban lévő, Petörkén található ingatlan értékbecslésére megbízás 15. 000,- Forint értékben,

· Somogy Megyei Közgyűlés által adott tájékoztatás Goszthonyi Mária életmű díjról;

· Bányai Panoráma Egyesülettel végrehajtott ingatlan csere eljárásának befejezése;

· megbízás az Önkormányzat 3 évre visszamenő energia felhasználásra vonatkozó számláit illetően, azok esetleges túlszámlázásának megállapítása céljából;

· vételi ajánlat, amelyet a rendezési terv felülvizsgálata miatt most érdemben nem bírál el a testület;

· Munkaügyi Központ által kiírt „Startprogram” elnevezésű pályázat benyújtásáról tájékoztatás, amely pályázat Kaposfő és Kisasszond településekkel közösen kerülne kidolgozásra és benyújtásra, és hatalmas lehetőségeket jelentene a megvalósulása a helyi foglalkoztatást illetően.

Ezt követően, 18: 22 órakor a polgármester 10 perc szünetet rendelt el, a képviselő-testületi ülés 18: 30 órakor, változatlan képviselői jelenlét mellett folytatódott.

Polgármester:

Folytatva a nyílt ülést, még a zárt ülés megkezdése előtt két határozati javaslatot szeretnék tenni. Az egyik, az írásban kézhez vett, a 2010. évre vonatkozó gyámügyi beszámoló lenne, a másik pedig a megújult Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület vonatkozásában benyújtani kívánt pályázat miatt egy ingyenes bérleti szerződés a Petörke területére, hiszen ez lesz a pályázat megvalósulási helye, ami önkormányzati tulajdonban van. Az Egyesület a kérdéses területre akkor tud pályázatot benyújtani, ha jogcímmel bír, vagyis ha egy bérleti szerződést köt az Önkormányzattal. Természetesen a pályázat az Önkormányzattal szorosan együttműködve fog megvalósulni, de a bérleti szerződésnek a remélhetőleg pozitívan értékelt pályázat fenntartási időszakára, tehát min. 5 évre kell szólnia. Javaslom, hogy ennek a bérleti szerződésnek az elkészítésére és aláírására hatalmazzon fel a testület, természetesen az elmondott paramétereket fogja tartalmazni a szerződés. Javaslom tehát egyrészt a 2010. évi gyámügyi beszámoló, illetve a bérleti szerződésre vonatkozó felhatalmazás megadásáról a határozat meghozatalát.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




114/2011. (X. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi gyámügyi tevékenységről szóló beszámolót megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a körjegyzőt a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére, és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




115/2011. (X. 24.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a LEADER pályázat benyújtása kapcsán felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező, és a pályázattal érintett területek vonatkozásában a pályázatot benyújtó Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesülettel ingyenes, a fenntartási időszak teljes egészére vonatkozó bérleti szerződést kössön.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére, és a dokumentumok aláírására.

Határidő: 2011. november 15.

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Ezt követően Mester Balázs megköszönte a jelenlétet és a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.
K.m. f.


Mester Balázs  
P.H.

dr. Kovács Kornélia
P.H.


polgármester

                          
körjegyző              
Herzsenáth Melinda



Takácsné Paréj Beáta
képviselő
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